
Tisztelt Képviselő-testület!  

A Polgármester céljutalmát az 511/2004./XI.ÖK/XII.15./ határozat állapítja meg, részletezve         
annak feltételeit, melyek a következők. 

Egyrészt a XI. kerületi Önkormányzat likviditási helyzetének stabilitása, másrészt a          
Képviselő-testület által hozott, a Polgármester felelősségével határidőzött feladatok        
kifogástalan teljesítése. 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, valamint a           
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi           
CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat           
képviselő-testületének feladat- és hatáskörét Polgármester úr gyakorolta, és bár lehetősége          
volt, hogy az elkészült tájékoztatót elfogadja, ezen jogával nem kívánt élni. 

Hivatkozott időszakra a Képviselő-testület a 88/2020.(VI. 25.) XI.ÖK határozatával fogadta          
el a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót. Egyúttal a 78/2020. (VI.            
25.) XI.ÖK határozatával 2020. évre vonatkozóan módosította az 511/2004./XI.ÖK/XII.15./         
határozatot, mely alapján a Polgármester I. féléves céljutalmának kifizetéséről 2020.          
szeptember 30. napjáig dönthet a Képviselő-testület. 

A céljutalom kifizetésének másik feltétele az Önkormányzat likviditási helyzetének         
stabilitása. A Képviselő-testület által jóváhagyott, a 2020. évi költségvetésről szóló 5/2020.           
(II. 28.) XI.ÖK rendelet alapján a 2020. évi költségvetés eddigi végrehajtása során az             
Önkormányzat likviditási helyzete stabil volt, likviditási zavar, kiegyenlítetlen számlák nem          
keletkeztek, az Önkormányzat és intézményeinek működése, a gazdálkodás folyamata         
zavartalan volt. 

Tekintettel arra, hogy a céljutalom megállapításához most már mindkét feltétel a           
rendelkezésünkre áll, kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és            
a határozati javaslatot fogadja el. 

Budapest, 2020. szeptember 11.  

  

 Daám Alexandra 
 
 
 
 
 
 


